
  

 

Obec Veľké Chlievany 

956 55   Veľké Chlievany č. 80 

 
 

Zápisnica zo štvrtého zasadnutia obecného zastupiteľstva 
konaného dňa 27. júla 2023 v Obci Veľké Chlievany.  

 
 Verejné zasadnutie obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) konané dňa 27. júla 2023  
v zasadačke obecného úradu so začiatkom o 18:00 hod. zvolala starostka obce Bc. Zuzana 
Flórová ako štvrté v roku 2023 s návrhom programu uvedenom v prílohe č. 1 tejto zápisnice. 
Rokovania sa zúčastnili traja poslanci podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu č. 2 tejto 
zápisnice a to Pavel Guniš, Michal Kovačik, Jana Kováčiková. Ospravedlnili sa poslankyne 
PhDr. Eulália Pomikalová, Beáta Jakalová a hlavná kontrolórka obce Ing. Mária Hajšová, 
PhD. Starostka obce Bc. Zuzana Flórová na úvod privítala poslancov a ostatných prítomných. 
Podľa bodu programu č. 2 určila za zapisovateľku zápisnice Janu Kotvasovú a za 
overovateľov zápisnice poslancov Michala Kovačika a Janu Kováčikovú.  
  

Ďalej pokračovala bodom č. 3 a to voľbou návrhovej komisie (ďalej len NK). Do 
návrhovej komisie navrhla za predsedu NK Pavla Guniša a za členov Michala Kovačika a 
Janu Kováčikovú. Potom dala hlasovať kto je za to, aby návrhová komisia pracovala 
v takomto zložení. Za tento návrh hlasovali všetci traja prítomní poslanci. 
Uznesenie č. 1/3/4/2023 k zloženiu návrhovej komisie 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkých Chlievanoch 

 volí  návrhovú komisiu v zložení:                                                                                                  
predseda Pavel Guniš, členovia Michal Kovačik a Jana Kováčiková  

 ukladá návrhovej komisii: 
  sledovať priebeh rokovania obecného zastupiteľstva, 
  predkladať k prerokúvaným bodom programu obecného zastupiteľstva  
  uznesenia tak, aby zodpovedali skutočnosti a program rokovania obecného 
  zastupiteľstva bol naplnený 
 
 
 V bode č. 4 predložila starostka obce program tak, ako bol uvedený na pozvánke 
v prílohe č. 1 a vyzvala k podaniu návrhov alebo pripomienok k uvedenému programu. 
Nakoľko žiadne návrhy ani pripomienky neboli, vyzvala predsedu NK, aby dal hlasovať, kto 
je za tento návrh programu OZ. Za jeho schválenie hlasovali všetci traja prítomní poslanci 
OZ. Program bol jednohlasne schválený. 
Uznesenie č. 2/4/4/2023 k programu obecného zastupiteľstva zo dňa 27.07.2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkých Chlievanoch 

 schvaľuje program štvrtého zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Veľkých 
Chlievanoch v roku 2023 
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     Rokovanie pokračovalo bodom č. 5 – Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky vyhlásilo 
Výzvu v zmysle § 15 zákona č. 368/2021 Z. z. o mechanizme na podporu obnovy a odolnosti 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o mechanizme“) v nadväznosti na 
schválený Plán obnovy a odolnosti Slovenskej republiky (ďalej len „POO“)  t. j. Výzva č. 1 
na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy 
a odolnosti na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených budov. Kód Výzvy: 
02I02-29-V01 Komponent: Komponent 2 – Obnova budov. Termín uzavretia výzvy sa 
skracuje z pôvodného termínu 01.12.2024 na termín 31.07.2023. Projekt „Obnova Obecného 
domu s. č. 117“ je zameraný na energetickú úsporu budovy. Za podanie projektu: „Obnova 
Obecného domu s. č. 117“ dal predseda NK hlasovať. Všetci traja prítomní poslanci hlasovali 
za jeho podanie. Nikto nebol proti ani sa nikto nezdržal hlasovania. 
Uznesenie č. 3/5/4/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkých Chlievanoch 

 schvaľuje podanie projektu: „Obnova Obecného domu s. č. 117“ do vyhlásenej výzvy 
č. 1 na predkladanie žiadostí o poskytnutie prostriedkov mechanizmu na podporu 
obnovy a odolnosti na obnovu verejných historických a pamiatkovo chránených 
budov. Kód Výzvy: 02I02-29-V01 Komponent: Komponent 2 – Obnova budov 
Ministerstvom dopravy Slovenskej republiky.  
 

     V 6. bodu rokovacieho programu predložila starostka poslancom OZ na vedomie zmluvy 
podpísané po treťom zasadnutí OZ konanom dňa 19.06.2023: 
  
- Zmluva o spolupráci uzatvorená dňa 12.07.2023 s Kúpeľmi Trenčianske Teplice, a. s., T. G. 
Masaryka 21, 914 51 Trenčianske Teplice na realizáciu projektu „Wellness v regióne“ pre 
občanov Veľkých Chlievan počas mesiacov júl – august 2023.  
Uznesenie č. 4/6/4/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkých Chlievanoch  

 berie na vedomie  zmluvu o spolupráci uzatvorenú dňa 12.07.2023 s Kúpeľmi 
Trenčianske Teplice, a. s., T. G. Masaryka 21, 914 51 Trenčianske Teplice na 
realizáciu projektu „Wellness v regióne“ pre občanov Veľkých Chlievan počas 
mesiacov júl – august 2023. 

 
     Rokovanie pokračovalo bodom č. 7 – Uvítanie detí do života. Starostka obce sa 
s poslancami dohodla uskutočniť „Uvítanie detí do života“ v nedeľu 20.08.2023 v kultúrnom 
dome vo Veľkých Chlievanoch. Určené bude pre deti, ktoré majú v obci trvalý pobyt a 
narodili sa v rokoch 2019 až 2023 čo je spolu 22 detí. Starostka obce po dohode s poslancami 
objedná 3 kartóny zákuskov, chlebíčky, dá pre tieto detičky ušiť vankúšiky s ich menami 
a pripraví pozvánky. Potom požiadala poslancov o návrhy finančného daru pre deti. Poslanci 
navrhli sumu 30,- €. Predseda NK dal o tejto sume finančného daru hlasovať. Za schválenie 
tohto návrhu hlasovali všetci traja prítomní poslanci. 
Uznesenie č. 5/7/4/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkých Chlievanoch  

 schvaľuje poskytnutie finančného daru po 30,- € pre 22 detí z obce Veľké Chlievany 
narodených v rokoch 2019 až 2023 (spolu 660,- €) pri príležitostí „Uvítanie detí do 
života“. 

 
     V bode číslo 8 starostka obce otvorila diskusiu. Ako prvý sa do diskusie zapojil poslanec 
Michal Kovačik s postrehom od občanov, či by bolo možné obnoviť kríž pred rodinným 
domom č. 129. Starostka obce odpovedala, že tento kríž opraví obec svojpomocne. Potom 
poslanci požiadali starostku obce, ktorá sa zúčastnila zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo 
Dvorci o informáciu dofinancovania Základnej školy s materskou školou vo Dvorci. Na to 
starostka obce odpovedala, že sa tento bod na zastupiteľstva neschvaľoval. Na koniec diskusie 
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informovala poslankyňa Jana Kováčiková o tom, že sa v Materskej škole Dvorec pracuje na 
odstraňovaní havárie a to vysúšaním a vetraním miestností vytopených z prasknutého 
vodovodného potrubia. 
 
     Po diskusii a prednesení uznesení predsedom NK Pavlom Gunišom, starostka obce 
poďakovala prítomným za pozornosť a účasť a štvrté zasadnutie obecného zastupiteľstva 
v roku 2023 ukončila. 
 
     Návrh na uznesenia tvorí prílohu č. 3 a uznesenia zo štvrtého zasadnutia OZ v roku 2023 
prílohu č. 4 tejto zápisnice. 
 
 
 
 
Zapisovateľka:                                               Overovatelia:                                             Starostka obce  
Jana Kotvasová                                              Michal Kovačik             Bc. Zuzana Flórová                         
  
 
 
 
 Jana Kováčiková  
                                                   
 
 
 
 
 
 
 
 
Prílohy:  
  1.  Pozvánka 
  2.  Prezenčná listina 
  3.  Návrh uznesení zo štvrtého tretieho zasadnutia OZ v roku 2023 
  4.  Uznesenia z tretieho zasadnutia OZ v roku 2023   


